

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

0992806591001 DURCOMPO S.A.

RAZÓN SOCIAL:

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

VALVERDE FARFAN ALBERTO ELIO MARTINEZ HIDALGO MARIO JAVIER

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

\$/N

FEG. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

18/04/2013

FEG. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

18/04/2013 19/05/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL **ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION**

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroqula: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Numero: SL17,18,19 Interseccion; ANGEL BARRERA Manzana: 407 Edificio: ARQUETIPO III Piso: 2 Oficina: 3 Referencia ubicacion; A UNA CUADRA DE TORRES DEL NORTE Telefono Trabajo: 042681243 Email: mmartinez@inmocost.com

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL, SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

1

JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000773118 Fecha: 25/05/2017 16:15:32 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



18/04/2013

NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

0992806591001 DURCOMPO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado: FEC, CIERRE: ABIERTO - MATRIZ

FEC, INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION
ACTIVIDADES DE DISEÑO GRAFICO
ACTIVIDADES DE DISEÑO GRAFICO
ACTIVIDADES DE FISCALIZACION DE OBRAS CIVILES
ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES
VENTA AL POR MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton; GUAYAQUIL Parroquia; TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle; MIGUEL HILARIO ALCIVAR Numero; SL17,18,19 Interseccion; ANGEL BARRERA Referencia: A UNA CUADRA DE TORRES DEL NORTE Manzana; 407 Edificio; ARQUETIPO III Piso; 2 Oficina; 3 Telefono Trabajo; 042681243 Email: mmartinez@inmocost,com



Código: RIMRUC2017000773118 Fecha: 25/05/2017 16:15:32 PM